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16 juli 2002 16 juillet 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU

EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET DU
RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 16 juli 2002 tot besluit van de interpellatie van
de heer Guy D’haeseleer tot de vice-eerste minister en
minister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie over «de nieuwe maatregelen om
het dumpen van asielzoekers door de OCMW’s tegen
te gaan» (nr. 1349)

1. Motie van aanbeveling (13.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guy D’haeseleer

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

overwegende het feit dat de omzendbrief van 24 juni
2002 zware financiële gevolgen heeft voor de OCMW’s;

Motions déposées le 16 juillet 2002 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Guy D’haeseleer au vice-premier ministre
et ministre du Budget, de l’Intégration sociale et de
l’Economie sociale sur «les nouvelles mesures en vue
d’éviter que certains CPAS ne se débarrassent des
demandeurs d’asile en les envoyant dans d’autres com-
munes» (n° 1349).

1. Motion de recommandation (13.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guy D’haeseleer

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget, de l’Intégration sociale et de l’Economie
sociale

considérant que la circulaire du 24 juin 2002 en-
traîne d’importantes conséquences financières pour
les CPAS;
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considérant que par le biais de cette circulaire les res-
ponsabilités du gouvernement fédéral sont rejetées sur
les administrations localesdemande au gouvernement

en ordre principal:

– de retirer immédiatement la circulaire du 24 juin
2002;

– d’élaborer une réglementation permettant d’ac-
cueillir les demandeurs d’asile dans des centres fédé-
raux pendant toute la durée de l’examen de leur de-
mande, ce qui limiterait au maximum la charge
financière pour les CPAS, tout en garantissant des con-
ditions de vie de qualité aux demandeurs d’asile;en
ordre subsidiaire:

1) d’abandonner le système de l’inversion de la
charge de la preuve et de réinstaurer la présomption
d’innocence;

2) d’élaborer une réglementation adéquate en vertu
de laquelle seuls les CPAS agissant de mauvaise foi
seraient financièrement sanctionnés;

3) d’élaborer une réglementation en vertu de laquelle
les demandeurs d’asile ne souhaitant pas séjourner
dans la commune vers laquelle ils ont été dirigés se-
raient également sanctionnés financièrement et/ou
transférés vers un centre d’accueil fédéral.

2. Motion pure et simple (13.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guy D’haeseleer

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget, de l’Intégration sociale et de l’Economie
sociale

passe à l’ordre du jour.

Colette BURGEON (PS)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Michèle GILKINET (ECOLO-AGALEV)
Yolande AVONTROODT (VLD)
Magda DE MEYER (SP.A)
Anne-Mie DESCHEEMAEKER (AGALEV-ECOLO)

overwegende dat via deze omzendbrief verantwoor-
delijkheden van de federale regering worden afgewen-
teld op de lokale besturenverzoekt de regering

in hoofdorde:

– de omzendbrief van 24 juni 2002 onmiddellijk in te
trekken;

– een regeling uit te werken waarbij asielzoekers
gedurende hun aanvraag opgevangen worden in fede-
rale centra waardoor de financiële lasten voor de
OCMW’s tot een minimum beperkt worden en waarbij
tevens over de kwaliteit van de leefomstandigheden
van asielzoekers kan gewaakt worden;in onderge-
schikte orde:

1) af te stappen van het systeem van de omkering
van de bewijslast en het vermoeden van onschuld te-
rug in te voeren;

2) een sluitende regeling uit te werken waardoor al-
leen de OCMW’s die te kwader trouw handelen finan-
cieel worden gestraft;

3) een regeling uit te werken waardoor ook de asiel-
zoekers die niet wensen te verblijven in de hun toege-
wezen gemeente financieel bestraft worden en/of door-
verwezen worden naar een federaal opvangcentrum.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Bert SCHOOFS (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (13.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guy D’haeseleer

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

gaat over tot de orde van de dag.


